



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



OPĆINA KOSTRENA

Upravni odjel za financije i gospodarstvo

KLASA: 400-01/23-01/4

URBROJ: 2170-22-06-23-10

Kostrena, 22. studenog 2023.

**Predmet: Izvješće o provedenom javnom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću – Prijedlog Proračuna Općine Kostrena za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu**

Naziv dokumenta o kojemu se provodi savjetovanje	Prijedlog Proračuna Općine Kostrena za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje je provelo savjetovanje	Upravni odjel za financije i gospodarstvo Općine Kostrena
Svrha dokumenta	Upoznavanje javnosti s odredbama prijedloga Proračuna Općine Kostrena za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu te mogućnost dostave primjedbi, prijedloga i komentara te prihvaćanje zakonitih i stručno utemeljenih primjedbi, prijedloga i komentara
Internetska stranica na kojoj je bio objavljen poziv	<a href="http://www.kostrena.hr">www.kostrena.hr</a>
Trajanje javnog savjetovanja sa zainteresiranom javnošću	Od 13. studenog 2023. do 21. studenog 2023. godine
Odaziv javnosti	Na Nacrt Prijedlog Proračuna Općine Kostrena za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu svoja očitovanja dostavili su: 1. Paškvan Zoran (dva zahtjeva) 2. Brkić Alen, Valerjev Marin, Vlahovec Vlasta, Srdoč Dražen, Rak Dorijan
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatke financijske troškove

**PROČELNICA:**  
*Mirjana Padovan Banić, dipl.oec*



Redni broj	Datum	Podaci o osobi koja je dala zahtjev	Zahtjev/primjedba	Odgovor/obrazloženje
1.	20.11.2023. u 14:27	Paškvan Zoran	<p>Primjedba na stavku proračuna K- 140881 cesta Glavani – Lokvičina – Trim staza – Šubati, iz razloga što nisu predviđena nikakva novčana sredstva za početak izgradnje ceste. Od dolaska vodovodne mreže 2017. g. na području gornjih Glavana i Šubata broj stambenih objekata se stalno povećava. Izgrađeno je 13 novih kuća i jedna velika zgrada od 11 stanova. Ta ista zgrada nije spojena na kanalizaciju. Također, na tom istom području samo općina Kostrena prodala je građevinske terene na kojima je predviđena gradnja 8 vila s bazenima.</p> <p>Tražimo da se u proračunu za 2024. godinu osiguraju sredstva kako bi započela izgradnja ceste (uz odgovarajuće i neophodne prometne znakove) Glavani – Lokvičina – Trim staza – Šubati te da se tako mještanima gornjih Glavana, Šubata i Fufića konačno osigura normalno prometovanje na sve prometnijoj cesti. Isto tako tražimo da se na navedenu području osiguraju priključci kanalizacije i plina svim stambenim objektima.</p>	<p><b>Zahtjev se ODBIJA</b></p> <p>Od strane Općine Kostrena u financijskom razdoblju 2024.-2026. prepoznata je potreba za ulaganjem u unapređenje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga za starije osobe te za osiguranje infrastrukturnih i materijalnih kapaciteta za povećanje dostupnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.</p> <p>Predmetni zahtjev se odbija iz razloga realizacije prioriternih projekata Izgradnje područnog dječjeg vrtića u Pavekima (kapitalni projekt K220502) i Centra za starije osobe Kostrena (kapitalni projekt K091301) budući da će značajna proračunska sredstva biti utrošena u realizaciju navedena dva kapitalna projekata. Ističe se i da su u proračunu za 2024. i 2025.g. osigurana sredstva za završetak rješavanja imovinsko-pravnih odnosa na predmetnoj dionici ceste s velikim brojem stranaka u postupku.</p> <p>Sredstva za početak provođenja kapitalnog projekta „Cesta Glavani-Lokvičina-Trim staza-Šubati“ predviđena su u projekciji proračuna za 2026. godinu. Ukoliko se tijekom narednih proračunskih godina otvore dodatne financijske mogućnosti razmotrit će se mogućnost da će se sa navedenim kapitalnim projektom započeti ranije.</p>

2.	20.11.2023. u 14:27	Paškvan Zoran	<p><i>Dječje igralište Lokvičina-Glavani – kapitalni projekt –K 140896</i></p> <p>U proračunu općine Kostrena (2022.) za 2023. godinu bila su planirana sredstva od 500.000,00 kuna za izgradnju navedenog dječjeg igrališta. Do danas gradnja nije počela, a u proračunu za 2024. navedena stavka više ne postoji. Stoga zahtijevamo da se ista uvrsti nazad u proračun te da se osiguraju novčana sredstva za izgradnju kako bi djeca naselja Glavana, Fufica i Šubata (pogotovo ona u dvojnim i višestambenim zgradama bez dvorišta) konačno imala prostor za druženje i igru bez da se moraju igrati na neadekvatnoj prometnici bez pločnika i odgovarajuće signalizacije.</p>	<p>Zahtjev se <b>ODBIJA</b></p> <p>Od strane Općine Kostrena u financijskom razdoblju 2024.-2026. prepoznata je potreba za ulaganjem u unapređenje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga za starije osobe te za osiguranje infrastrukturnih i materijalnih kapaciteta za povećanje dostupnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.</p> <p>Predmetni zahtjev se odbija iz razloga realizacije prioritetnih projekata Izgradnje područnog dječjeg vrtića u Pavekima (kapitalni projekt K220502) i Centra za starije osobe Kostrena (kapitalni projekt K091301) budući da će značajna proračunska sredstva biti utrošena u realizaciju navedena dva kapitalna projekata.</p>
3.	21.11.2023. u 08:29	<b>Brkić Alen</b> <b>Valerjev Marin,</b> <b>Vlahovec Vlasta</b> <b>Srdoč Dražen</b> <b>Rak Dorijan</b>	<p>Primjedba se odnosi na planirane rokove za izdvajanje sredstava i realizaciju CESTE ŽUKNICA-HUMINA, odnosno na njihovo prolongiranje na 2026. godinu.</p> <p>Na području buduće, gore navedene ceste, tri su obiteljske kuće već izgrađene i useljive (prilazni put i održavanje istog realizirani o trošku vlasnika kuće), a još su tri parcele u postupku ishodovanja građevinske dozvole. Nadalje, do 2026.g. važeća građevinska dozvola za navedeni dio ceste po treći bi put istekla.</p> <p>Slijedom navedenog te obzirom da postajemo stanovnici manjeg naselja u srcu Kostrene bez provedene, a već dvije godine obćavane infrastrukture, inzistiramo na izdvajanju sredstava te realizaciju navedene ceste u 2024. godini.</p>	<p>Zahtjev se <b>ODBIJA</b></p> <p>Od strane Općine Kostrena u financijskom razdoblju 2024.-2026. prepoznata je potreba za ulaganjem u unapređenje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga za starije osobe te za osiguranje infrastrukturnih i materijalnih kapaciteta za povećanje dostupnosti ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.</p> <p>Predmetni zahtjev se odbija iz razloga realizacije prioritetnih projekata Izgradnje područnog dječjeg vrtića u Pavekima (kapitalni projekt K220502) i Centra za starije osobe Kostrena (kapitalni projekt K091301) budući da će značajna proračunska sredstva biti utrošena u realizaciju navedena dva kapitalna projekata.</p>

Sredstva za početak provodenja kapitalnog projekta „Cesta Žuknica-Humina“ predviđena su u projekciji proračuna za 2026. godinu.

Ukoliko se tijekom narednih proračunskih godina otvore dodatne financijske mogućnosti razmotrit će se mogućnost da će se sa navedenim kapitalnim projektom započeti ranije.